
回答数 99

16

回答数 61 31

幼児 4 10

１年生 2 7

２年生 3 3

３年生 7 11

４年生 13 9

５年生 8 そのほか・未回答 12

６年生 11 小さいころから来ているから　等

中学生 12

高校生 1

回答数 142

公園で遊ぶ 29

２．臼井老幼の館は、週何回くらい遊びに来ますか。 家で遊ぶ 35

回答数 61 近所で遊ぶ 13

１回 12

２～３回 11

４～５回 5

月2回 4

イベント時 7

そのほか・未回答 22

部活 4

そのほか・未回答 15

教室があるから

卓球ができるから

友達の家で遊ぶ

勉強する（習い事に

行く）

友達がいるから

遊び道具があるから

他に行く場所がない

新しい友達がつくれる

先生(職員)が楽しい

祖母・祖父の家に行

く

・ゲーム　など

・走る

・ゲームセンター

３．臼井老幼の館に来る理由は何ですか。（いくつでも）

４．臼井老幼の館に来ない時は何をしていますか。（いくつでも）

14

26

6

臼井老幼の館　利用者アンケート　１８歳未満

１．学年を教えてください。

幼児

7%

１年生

3% ２年生

5%

３年生

11%

４年生

21%
５年生

13%

６年生

18%

中学生

20%

高校生

2%

１回

20%

２～３回

18%

４～５回

8%月2回

7%

イベント

時

11%

そのほ

か・未回

答

36%

友達がい

るから

16%

遊び道具

があるか

ら

32%

他に行く

場所がな

い

10%

新しい友

達がつく

れる

7%

先生

(職

員)

が楽

しい

3%

教室があ

るから

11%

卓球がで

きるから

9%

そのほ

か・未回

答

12%

公園で遊

ぶ

20%

家で遊ぶ

25%

近所で遊

ぶ

9%

友達の家

で遊ぶ

10%

勉強する

（習い事

に行く）

18%

祖母・祖

父の家に

行く

4%

部活

3%

そのほ

か・未回

答

11%



・トレーニングマシーン

回答数 71 ・ターザンロープ

掲示物 23 ・温泉

こぶし 17

ホームページ 8

そのほか・未回答 23

・1か所でいいから、中でお菓子が食べられるようになってほしい。

８．開館時間の変更の希望はありますか。（現在9時から17時まで）

回答数 61

1

4

６．臼井老幼の館で怖い・嫌な思いをしたことがありますか。 2

回答数 61 2

ない 53 1

ある 8 2

いいえ 48

1

９．月曜の開館の希望はありますか。

回答数 61

はい 22

いいえ 39

７．臼井老幼の館にあったらいいもの、できたらいいことがあれば書いてください。

・トランポリン

・野球

・ゲーム（3）

・長い滑り台

５．イベントなどは、どのように確認していますか。（いくつでも）

・プールがあるといい。（３）

・野球やサッカー、ラグビーがしたい。

・ブランコがあるといいな～。

・卓球があれば、大丈夫です。

・バレーボール

・おにごっこ大会または逃走中

・遊ぶものをふやしてほしい。

・野球教室を開いてほしい。

・サンドバッグ

・卓球の練習器具

・体操がしたい。

・３DSやスイッチなどのゲーム（3）

8時より前から19時過ぎまで

そのほか・未回答

7時から18時まで

8時から18時まで

9時から17時半まで

９時から18時まで

9時から19時過ぎまで

掲示物

33%

こぶし

24%ホームペー

ジ

11%

そのほか・

未回答

32%

ない

87%

ある

13%

2%

6%
3% 3%

2%

3%

79%

2%
7時から18時まで

8時から18時まで

9時から17時半まで

９時から18時まで

9時から19時過ぎま

で

8時より前から19時

過ぎまで

はい

36%

いいえ

64%


